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Ο “υιός της Αναστάσεως” τιμήθηκε στην Αγία 
Μαρίνα Ηλιουπόλεως
/ Ενορίες

Η μνήμη του Οσίου Σεραφείμ του Σαρώφ, εορτάστηκε στην 
εκκλησιαστική κοινότητα της Αγίας Μαρίνης Ηλιουπόλεως.

Με το σκήνωμα της Αικατερίνης Σιμιγδαλά – Γαβαλά, αγιογράφου και 
κατηχήτριας, στο κέντρο του ναού, χοροστάτησε στον όρθρο και προεξήρχε στην 
Θεία Λειτουργία ο επίσκοπος Ευρίπου Χρυσόστομος, συμπαραστατούμενος από 
τους αρχιμανδριτες Ευλόγιο Αντωνέλλο, Αρκάδιο Ραζνύ και τον εορτάζοντα 
Σεραφείμ Δημητρίου, τους νεοχειροτονηθέντες ιερομονάχους Χρυσόστομο Κρητικό 
και Μελέτιο Κριαρά, τον οικονόμο Γεώργιο Βάρσο και τους διακόνους Πέτρο Τζάρα 
και Χρήστο Αγγελάκη. Συμπροσευχήθηκαν ο επίσκοπος Βερενίκης Χρυσόστομος, οι 
αρχιμανδρίτες Ιάκωβος Δελλής, Ρωμανός Φωκάκης, Χρυσόστομος Καλαθάς και 
Σιλουανός Παπανικολάου καθώς και ο πρωθιερεύς Μιχαήλ Γιαννάτος.
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Ο επίσκοπος στην ομιλια του αναφέρθηκε στο “υιό της Αναστάσεως”, όσιο 
Σεραφείμ και στην αναστάσιμη χαρά που προέβαλε με τον λόγο και την ζωή του, 
τονίζοντας ότι το όνομα Σεραφείμ σημαίνει πυρφόρος. Ευχήθηκε στον εορτάζοντα 
πρόεδρο του εκκλησιαστικού συμβουλίου αρχιμανδρίτη Σεραφείμ Δημητρίου να 
είναι κι εκείνος πυρφόρος και να τον χαριτώνει ο Θεός ώστε να συνεχίσει με τον 
ίδιο ζήλο και την ίδια χαρά που βιώνει και μεταφέρει στους γύρω του, την 
διακονία στον συνάνθρωπο και στην Εκκλησία.

Προσήλθαν ευχετικά στο ναό ο δήμαρχος Ηλιουπόλεως Ευστάθιος Ψυρόπουλος, ο 
αναπληρωτης του Ιωάννης Πούλος και η αντιδήμαρχος παιδείας Κυριακή Μάρη.

Ακολούθησε η εξόδιος ακολουθία της μακαριστής ενορίτου, με την συμμετοχή και 
των εφημερίων του ιερού ναού αγίου Νικολάου Ηλιουπόλεως, πρωθιερέων Ιωάννου 
Κυρλάκη, Παναγιώτου Κούκουνα και Γεωργίου Γιαννόπουλου. Ο πρωτοπρεσβύτερος 
Παναγιώτης, ως υπεύθυνος νεότητος του ναού αγίου Νικολάου, εκφώνησε 
επικήδειο, σημειώνοντας την παρουσία νέων παιδιών τα οποία είχε μαθητές στα 
κατηχητικά σχολεία στα 13 χρόνια όπου η αείμνηστος διηκόνησε ως κατηχήτρια.





  








